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UVOD 

 

V letu 2015 je Občina Prevalje z  Društvom invalidov Mežiške doline pričela z 
aktivnostmi v zvezi s projektom »Občina po meri invalidov«, čigar namen je bil 
izboljšanje kvalitete življenja invalidov v njihovem domačem okolju. Nosilec projekta, v 
okviru katerega poteka tudi podeljevanje listine, je nevladna organizacija Zveza 
delovnih invalidov Slovenije. Župan občine dr. Matija TASIČ je dne 9.11.2015 podpisal 
soglasje k projektu »Občina po meri invalidov«.  

Postopke in kriterije ter potrebne dokumente za vključitev posamezne občine v projekt 
in podelitev omenjene liste je Zveza delovnih invalidov Slovenije opredelila v Pravilniku 
o podelitvi listine »Občina po meri invalidov«.  

V okviru aktivnosti za pridobitev listine Občina po meri invalidov je Občina Prevalje 
izvedla naslednje aktivnosti:  

1. Župan občine dr. Matija Tasič je s sklepom 2.12.2015 imenoval Posebno delovno 
skupino za izvedbo projekta in pridobitev listine »Občina po meri invalidov«.  Na 
prvi seji 24.11.2015 si je delovna skupina, sestavljena iz 18 članov, na čelu s 
predsednico Društva invalidov Mežiške doline, Uršulo Gostenčnik,  razdelila delo 
za  pripravo » Analizo stanja invalidov v Občini Prevalje«.  

2. Dne 24.11.2015 je bila izvedena ustanovna seja koordinacije invalidskih 

organizacij na območju Občine Prevalje, na kateri je bil podpisan dogovor o 

sodelovanju invalidskih društev in organizacij v projektu Občina po meri invalidov. 

Seje so se udeležili predstavniki 14 društev.  

3. Dne 12.12.2016 je bila v Veliki dvorani Družbenega doma Prevalje izvedena 
okrogla miza projekta »Občina po meri invalidov« v organizaciji Društva invalidov 
Mežiške doline in Občine Prevalje za izvedbo projekta in pridobitev listine »Občina 
po meri invalidov«, kamor so bili povabljeni predstavniki vseh delujočih 
humanitarnih društev in  organizacij na področju občine, kakor tudi predstavniki 
ostalih organizacij, prostovoljcev in ostalih, ki delujejo na področju družbenega 
življenja in se srečujejo s problematiko invalidov. Vseh udeležencev okrogle mize 
je bilo 35.  

4. Občinski svet Občine Prevalje je na svoji 18. redni seji z dne 15.12.2016 potrdil 
Analizo o položaju invalidov v Občini Prevalje, katero je pripravila Posebna 
delovna skupina v sodelovanju z organizacijami, ki delujejo na področju zdravstva, 
strokovno – podpornih služb, socialnega varstva, upokojencev, vzgoje in 
izobraževanja, rekreacije in športa, invalidske organizacije ter strokovne službe 
občinske uprave. Analiza je v celoti posvečena pregledu položaja invalidov v 
Občini Prevalje z vidika uresničevanja Standardnih pravil za izenačevanje 
možnosti invalidov predvsem z vidika lokalne skupnosti.  

5. Na 18. redni seji dne 15.12.2016 je Občinski svet Občine Prevalje s sklepom 
ustanovil delovno telo občinskega sveta »Svet invalidov« ter imenoval člane Sveta 
invalidov.  
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6. Dne 13.01.2017 je Občinski svet Občine Prevalje na seji potrdil Akcijski načrt 
»Občina Prevalje-Občina po meri invalidov 2017-2020«. Akcijski načrt se nanaša 
na obdobje 2017-2020. V njem so določeni ukrepi, ki so navedeni ob upoštevanju 
zakonskih pristojnosti ter finančnih in drugih možnosti v danem obdobju. 
Zagotovljena so sredstva za realizacijo akcijskega načrta  2017-2020 v skupni 
višini 95.221 EUR. 

7. Dne 13.04.2017 je bil med Zvezo delovnih invalidov Slovenije, Društvom  invalidov 
Mežiške doline in Občino Prevalje podpisan Dogovor o vključitvi Občine Prevalje 
v izvajanje projekta za pridobitev listine Zveze delovnih invalidov Slovenije 
»Občina po meri invalidov« za leto 2017. 

Izdelano poročilo o uresničevanju akcijskega načrta zajema konkretne ukrepe, ki jih je 
izvedla Občina Prevalje, za izboljšanje stanja invalidov v Občini Prevalje za leto 2020. 
Ukrepi so bili izvedeni tudi s pomočjo društev in posameznikov prostovoljcev. Zaradi 
epidemije Covid – 19  žal niso bila porabljena vsa razpoložljiva sredstva. Se je pa 
vrednost finančnih sredstev, ki jih občina ni porabila v letu 2020, prenesla v leto 2021 
in se bodo porabila v omenjenem letu. 

Poročilo je sestavljeno iz vsebinskega in finančnega poročila. Občina Prevalje je 
pristopila k celovitemu izvajanju ukrepov na področju informiranja in obveščanja, skrbi 
za zdravje in rehabilitacijo, zagotavljanja socialno varstvenih storitev in programov 
pomoči na domu, na področju dostopnosti, vzgoje izobraževanja, pravice do dela in 
zaposlovanja, spodbujanja družinskega življenja, verske aktivnosti in spoštovanja 
osebne integritete, kulture ter  rekreacije in športa, torej po ukrepih, kakor jih 
predvideva Agenda 22. 

Občina Prevalje je v letu 2020 namenila za izvajanje akcijskega načrta znotraj 
proračunske postavke »Občina po meri invalidov« 25.121,20 EUR. Največji del 
proračunskih sredstev v letu 2020 je bilo namenjenih za ureditev oz. dokončanje 
projekta izgradnje klančine do javnih sanitarij za invalide na Šentanelu, vendar ni 
zanemarljiv delež ukrepov, ki jih je izvedla izven teh okvirjev, vendar niso finančno 
merljivi.  

Občinski svet Občine Prevalje je na __. redni seji dne __.__.2021 obravnaval in potrdil 
Poročilo o izvajanju Akcijskega načrta ukrepov za izboljšanje življenja invalidov v 
Občini Prevalje za leto 2020. 
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A. VSEBINSKO POROČILO  

1. CILJ: INFORMIRANJE IN OBVEŠČANJE  

UKREP ŠT. 2: OBVEŠČANJE PREKO URADNE SPLETNE STRANI IN 

DRUGIH MEDIJEV OBVEŠČANJA, KI DELUJEJO NA OBMOČJU OBČINE 

PREVALJE 

Na uradni spletni strani Občine Prevalje www.prevalje.si poteka obveščanje občanov 
s pomembnejšimi dogodki s področja invalidske tematike. V rubriki »Invalidom prijazna 
občina« so predstavljeni vsi dogodki o poteku projekta, oblikovan je spletni obrazec, s 
katerimi lahko zainteresirani sporočijo pripombe, predloge in pobude za izboljšanja 
stanja invalidov v občini.  

Na spletni strani je ustvarjena platforma, na katero se bodo nalagale še razne vsebine:  
arhiv novic (tudi posnetki televizije), slikovni material (razne zloženke itd...), možnosti, 
seznam ponudnikov prijaznim invalidom (gostišča, lokali), dogodki po datumu, 
lokacijah, rubrikah (šport, kultura, religija itd.). v mesecu decembru je občina naročila 
nadgradnjo platforme na spletni strani, ki je v pomoč starejšim ljudem, ki imajo težave 
z branjem, z ločevanjem barve in podobno. Platformo smo nadgradili z: 

-          različno izbiro barvnih kontrastov, 
-          z izbiro različnih pisav, da si lahko oseba izbere pisavo, ki ji najbolj ustreza 
-          z možnostjo izbire velikosti pisave 
-          pregledovanje spletne strani brez uporabe miške s smernimi tipkami 

 

Slika 1: Spletna stran – Invalidom prijazna občina 

 

 

http://www.prevalje.si/
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Občina omogoča brezplačno objavljanje prispevkov s tematiko invalidov v Prevaljskih 
novicah in K-TV, v dogovorjenem obsegu. 

Občina podpira pomembnejše akcije na občinski ravni, ki imajo za cilj osveščanje 
občanov o položaju invalidov v družbi.  

UKREP ŠT. 4: OSVEŠČANJE JAVNOSTI O INVALIDSKIH 

ORGANIZACIJAH PREKO PRIREDITEV  

Občina Prevalje v sodelovanju z društvi organizira odmevne prireditve - Jesenska srečanja. 
V letu 2020 so potekala že 34. Jesenska srečanja. Jesenska srečanja je eno tedenski sklop 
prireditev, ki obsegajo kulturne, športne, humanitarne in druge prireditve ter večje koncerte za 
različne kategorije udeležencev (gledališke igre, športne igre, koncerti za mlade, upokojence 
in vse generacije…). Občina je v sklop teh prireditev vključila tudi invalide.   

Podpira projekt Dan zdravja (finančno, promocijsko in organizacijsko), ki ima za cilj 
obveščanje in osveščanje občanov o položaju invalidov v družbi. V sklopu Jesenkih srečanj je 
bil dne 09.09.2020 organiziran tudi Dan zdravja, kjer so potekale številne aktivnosti, katerih 
so se lahko udeležili tudi invalidi.  
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Slika 2: Brošura 

UKREP ŠT. 5: ZBIRANJE INFORMACIJ, PRIPOMB, KOMENTARJEV 

V avli Občine Prevalje in informacijski pisarni Društva invalidov MD- podružnica Prevalje se 
nahaja Knjiga pobud: Izboljšanje stanja invalidov v Občini Prevalje.  

Na spletni je možnost posredovanja pobud in vprašanja preko spletnega obrazca. Zadeva je 
vseskozi aktualna, saj je omogočeno oddajanje pripomb, mnenj in pobud tako fizično ter tudi 
preko spleta.  

Predloge oz. pobude obravnava Svet invalidov.  

Slika 3: Spletni obrazec za posredovanje pobud in vprašanj 
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Slika 4: Knjiga pobude na lokaciji Družbeni dom Prevalje in v Informacijski pisarni Društva 
invalidov Mežiške doline 

        

UKREP ŠT. 6: LETNI SESTANKI DRUŠTEV IN SVETA INVALIDOV  

Svet invalidov je pozval vsa društva, da na Občino Prevalje podajo mnenja, predloge, 
pripombe ter usmeritve, kako omogočiti boljše in lažje življenje invalidom v naši občini. Sprejeli 
smo pobude, ki nam bodo dale usmeritve za delovanje v letu 2021. 

UKREP ŠT. 7: VODNIK PO OBČINI PREVALJE  

Občina Prevalje upošteva in spoštuje različnost svojih občanov, zato si prizadeva za 
zagotavljanje enakih možnosti dostopa do skupnih dobrin in udeležbe v družbenem 
življenju občine, do kakovostnega bivanja in čim ugodnejših razmer za vse občane, 
tudi invalide.  

Ker je Vodnik po Občini Prevalje dosegel zelo veliko branost in zanimanje, ga je občina 
v letu 2020 ponatisnila.  

Slika 5: Vodnik po Občini Prevalje 
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2. CILJ: SKRB ZA ZDRAVJE IN REHABILITACIJA  

 

UKREP ŠT. 1: ZAGOTAVLJANJE ZDRAVSTVENE IN LEKARNIŠKE 

DEJAVNOSTI 

Občina Prevalje v sodelovanju z Javnim zdravstvenim domom Ravne na Koroškem in 
Koroško lekarno še naprej zagotavlja dostopnost zdravstvenega varstva in lekarniške 
dejavnosti na primarni ravni.  

 

UKREP ŠT. 2: OSVEŠČANJE ZAPOSLENIH V ZDRAVSTVENI 

AMBULANTI IN LEKARNI 

Občina Prevalje v sodelovanju z Javnim zavodom zdravstveni dom Ravne na 
Koroškem in Koroško lekarno izvaja programe osveščanja in informiranja zaposlenih 
v zdravstvenem domu o primernem pristopu do invalidov, ki imajo težave z vidom in 
sluhom.  

 

UKREP ŠT. 3: POMOČ PRI PLAČEVANJU OSNOVNEGA IN DODATNEGA 

ZAVAROVANJA BREZPOSELNIM INVALIDOM 

Občina Prevalje trenutno plačuje osnovno zdravstveno zavarovanje brezposelnim 
osebam v višini 34,83 EUR. Z odločbo CSD lahko Občina plačuje tudi dodatno 
zavarovanje. Potrebno je invalidom posredovati informacije vseh bonitetah, ki jih lahko  
invalidi koristijo. 
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3. CILJ: ZAGOTAVLJANJE SOCIALNO VARSTVENIH STORITEV IN 

PROGRAMOV POMOČI NA DOMU  

UKREP ŠT. 1: ZAGOTAVLJANJE IZVAJANJA SOCIALNOVARSTVENE 

STORITVE POMOČ NA DOMU  

Zagotavljanje izvajanja socialno varstvene storitve pomoč družini na domu je 
namenjena ljudem v primeru starosti, invalidnosti. Zagotavlja se gospodinjska dela, 
pomoč pri vzdrževanju osebne higiene  in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov. 
Doplačevanje bivanja v stanovanjskih skupnostih, bivalnih enotah in drugih oblikah 
institucionalnega varstva za tiste, ki si varstva ne morejo plačati. 

Regresiranje prevozov v posebne socialne zavode.  

Društvo upokojencev Prevalje izvaja program »Starejši za starejše«, ki je financiran s 
strani države.   

 

UKREP ŠT. 2: ZAGOTAVLJANJE PRILAGOJENIH NAJEMNIN ZA 

NEPROFITNA NAJEMNA STANOVANJA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA , 

UREDITEV STANOVANJA PRIMERNEGA ZA GIBALNO OVIRANO 

OSEBO 

Zagotavljanje subvencioniranja najemnin za profitna najemna stanovanja iz 
občinskega proračuna. Subvencioniranje je trajna naloga Občine Prevalje. 

 

UKREP ŠT. 4: PODPORA PRI OBLIKOVANJU IN DELOVANJU 

INVALIDSKIH IN HUMANITARNIH ORGANIZACIJ  

Občina podpira oblikovanje in delovanje invalidskih in humanitarnih organizacij, ki 
izvajajo različne socialno varstvene programe za neodvisno življenje invalidov v občini. 
V ta namen Občina Prevalje vsako leto razpiše javni razpis za sofinanciranje 
invalidskih in humanitarnih društev, preko katerega bo sofinancirala omenjene 
programe. V letu 2020 je bilo v ta namen izplačano društvom 13.500,00 EUR.  

 

UKREP ŠT. 5: SPODBUJANJE K RAZVOJU IN DELOVANJU 

PROSTOVOLJSTVA  

V Občini Prevalje so se takoj po razglasitvi epidemije korona virusa organizirali in 

vzpostavili dobro organiziran in koordiniran sistem prostovoljstva, ki ga pred tem na 

Prevaljah v taki obliki nismo imeli. Hitro so namreč presodili, da je situacija zelo resna 

in da bo občina samo na tak način lahko najbolje pomagala ljudem, ki so se zaradi 

predpisanih ukrepov znašli v (še večji) stiski. 

Postavili so spletno stran prevalje.net in stran na družbenem obrežju Facebook,  kjer 

so  občane pozvali, da se prijavijo kot prostovoljci. Tisti, ki so se želeli priključiti verigi 
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organiziranega prostovoljstva, so na poseben obraze, ki je bil na voljo na omenjenih 

straneh, napisali, na kak način lahko pomagajo, kaj znajo, kdaj imajo čas …  

 Prav tako so lahko preko obrazca na spletni strani svoje prošnje za pomoč oddali 

občani (prošnje za nakup hrane, zdravil …), vzpostavljena pa je bila tudi mobilna 

številka, na katero so lahko svoje želje posredovali štiriindvajset ur na dan. Vse prejete 

prošnje so se vnašale v sistem prostovoljstva in se potem obravnavale. 

V kriznem času se je za prostovoljce prijavilo 59 oseb, na koncu je v prostovoljskih 

akcijah sodelovalo več kot 100. Najmlajši prostovoljec je štel 19 let, najstarejša 

prostovoljka pa 90. 

Prostovoljke so sešile več kot 3000 pralnih mask, ki so jih prostovoljci razdelili po vseh 

gospodinjstvih v občini. V krajevnih skupnostih so maske pomagali razdeljevati tudi 

člani Svetov KS. Prav  tako so prostovoljci izdelali preko 3500 mask za enkratno 

uporabo, ki so jih dostavili vsem trgovinam v občini za primer, če kakšen od 

nakupovalcev maske slučajno ne bi imel. 

V času, ko smo bili vsakodnevno bombardirani z novicami o porastu okužb, o novih 

žariščih izbruhov in ko je bila glavna misel nas vseh ta, da mi in naši dragi ostanemo 

zdravi, so prostovoljci ob pomoči gostišča Kristan vsak dan razvozili od 10 do 12 toplih 

kosil, več kot 250 paketov pomoči Karitasa in Rdečega križa ob velikonočnih praznikih, 

več kot šestdesetkrat so nabavili in razvozili zdravila in osnovne potrebščine ter ostale 

manjše stvari. 

PRIZNANJE OBČINE PREVALJE 

Občina Prevalje je podelila Priznanje Občine Prevalje Ireni VOGLRIN za dolgoletno 

predano in plemenito delo na humanitarnem področju. Irena Vogrin je vsestransko 

aktivna humanitarna delavka v Šentanelu. Že 23 let dela v Društvu Karitas Sveti Danijel 

in ga vodi od leta 2006. Njeno glavno delo je skrb za starejše, onemogle ter pomoči 

potrebne in tako omogoča številnim družinam dostojnejše življenje. S svojim 

prostovoljnim delom, srčnostjo in sočutjem že dolga leta nesebično pomaga številnim 

sokrajanom. 
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UKREP ŠT.6: SPODBUJANJE PODPORE INVALIDOM S STRANI 

KARITAS IN OBMOČNE ORGANIZACIJE RDEČEGA KRIŽA  

Program dela Župnijske Karitas in Območne organizacije Rdečega križa je usmerjen 
predvsem v lajšanje socialnih stisk družin, posameznikov, skrb za uresničevanje in 
širjenje humanitarnih načel ter varovanju in spoštovanju človeka.  

6.1 ŽUPNIJSKA KARITAS PREVALJE 

V programu izvajanja karitativne dejavnosti v letu 2020 je Župnijska Karitas Prevalje  
pomagala 329 osebam oz. 162 prosilcem s hrano, ozimnico, kurjavo, oblačili  in 
higienskimi potrebščinami, večina teh je prejela pomoč osem krat v letu. V času 
pandemije jim je pomagala z razvozom hrane tudi Civilna zaščita. Prav tako so 
plačevali tudi položnice za elektriko, zdravstveno zavarovanje, komunalne storitve, 
ogrevanje in stanovanje.  

Štirim dijakom so pomagali pri nakupu vozovnice za avtobus, prav tako pa so enemu 
učencem pomagali pri nakupu šolskih potrebščin in učbenikov. V začetku šolskega leta 
so razdelili zvezke in druge šolske potrebščine večim družinam. 

Nekaj družin in posameznikov je bilo deležnih novoletnega obdarovanja (paketa) pod 
geslom: »DRUŽINA OBDARUJE DRUŽINO« in »PODAJMO ROKO STAREJŠIM«. Z  
akcijo »DRUŽINA POSVOJI DRUŽINO«  mesečno prejmeta »basngo« ena družina, 
eno družino pa darovalci mesečno podpirajo z gotovino. 

Trikrat so prejeli hrano iz sredstev EU. Te hrane so razdelili 11,5 ton. Kljub vsemu pa 
je bilo potrebno dokupiti 4,5 tone hrane, ozimnice in higienskih potrebščin. To so 
predvsem mleko, konzerve,  kakav, čokolada za otroke, jušne kocke, sladkor, prašek 
in mila, geli za tuširanje in jabolka za ozimnico. 

Za božične in velikonočne praznike so razveselili prejemnike pomoči s posebnimi 
paketi. Za vsako družino so za veliko noč kupili šunko in jajca. Imeli so tudi sladkarije 
za otroke. Za božično novoletne praznike pa so za otroke dokupili malo kosmičev in 
čokolade, kekse, paštete, ribje konzerve.  

Vsako soboto so delili kruh in ostalo hrano, ki so jo po zaprtju trgovine dobili v Sparu 
Prevalje in Ravne in Lidl-u. 

Zgodi pa se tudi, da jih pokliče družina in jih prosi za hrano, ker nima več kaj za pod 
zob. Takrat gredo v trgovino in nakupijo nekaj osnovnih živil kot so jajca, jogurti, siri, 
salame in podobno. Obleko, igrače, pohištvo, gospodinjske potrebščine in ostale 
stvari, ki so jim podarjene že dolgo ne štejejo, ker je vse to nemogoče spravit v številke.  

Nekaj oseb je bilo k njim napotenih iz Centra za socialno delo, saj tam zaradi njihove 
zakonodaje ne morejo več nuditi pomoči, kot nekoč in se po pogovoru z njimi 
dogovorijo in jih pošljejo po pomoč k Župnijski Karitas Prevalje. 

Prejemniki pomoči so občani Občine Prevalje.  

Število realiziranih ur za delo s posamezniki težko izračunajo, saj je od prošnje, 
dežurstva, nabave hrane in tudi do plačila položnic dolga pot (najprej se dogovorijo za 
sestanek, potem pa ugotavljajo resnično dejansko stanje posameznika ali družine) in 
več sodelavcev, tako da je končni izkupiček prostovoljnih ur res velik. Po izračunih  so 
v letu 2020 opravili prostovoljni sodelavci Karitas 930 ur. 
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Opredelitev metod dela z uporabniki pomoči 

Njihovo delo s posameznikom je individualno. Osebe, ki potrebujejo njihovo pomoč se  
zglasijo v pisarni v času dežurstev, večinoma  po predhodnem dogovoru, da takrat 
dežura ena od članic ožjega odbora in da jih obravnavajo popolnoma diskretno. Mnogi 
se zaradi stiske sramujejo. Prosilec jim mora dostavit prošnjo, povedat kakšno obliko 
pomoči potrebuje in predložit ustrezna potrdila oz. dokazila s katerimi opravičuje 
pravico do pomoči. To so odločbe CSD o socialni pomoči, pa tudi priporočila CSD, 
dokazila o zaslužku, otroškem dodatku oz. vsa dokazila, ki so obvezna priloga k 
prošnji. Ožji odbor takoj stopi v akcijo in obravnava prošnjo, če je potrebno, se 
povežemo s CSD, RK , da preverijo, v kakšnih razmerah človek res živi, potem pa se 
ožji odbor odloči za obliko pomoči in jo takoj tudi nudi ali pa ne, če ugotovi, da prošnja 
ne temelji na realni podlagi. Prošnje zaradi občutljivosti, pa tudi v skladu s pravilnikom 
o reševanju in kriterijih za reševanje prošenj ter o varstvu osebnih podatkov obravnava 
ožji odbor, ki pa potem na rednih sestankih (enkrat na dva meseca) seznani s 
prošnjami tudi vse ostale člane Karitas. Takrat še enkrat predebatirajo vsak primer 
posebej in ugotavljajo ali mu bodo še pomagali in ali je bila pomoč enkratna. Velikokrat 
zadostuje njihova hitra enkratna pomoč, da se posameznik spet postavi na noge. 

Prostovoljci, vključeni v program in opravljeno delo 

V program je vključenih 17 rednih prostovoljnih sodelavcev in 17 občasnih, ki  
pomagajo pri dežurstvu in se vključujejo v razna dela, ko potrebujemo njihovo pomoč. 

Prostovoljno delo zajema: 

- Izobraževanje sodelavcev in sodelovanje s SOPA 

Sodelavci Karitas se udeležujejo izobraževanj, ki jim pomagajo pri našem delu. V tem 
letu smo imeli izobraževanje o tem, kako ravnati s hrano in kako je z roki te 
hrane…….V sodelovanju z NADŠKOFIJSKO KARITAS MARIBOR sodelujejo z NIJZ 
Ravne v Projektu SOPA. 

- Dežurstvo 

Dva četrtka v mesecu, razen ob praznikih in v mesecih julija in avgusta dežurajo 
najmanj tri sodelavke po dve uri.  V tem času izdajajo in sprejemajo oblačila in so na 
razpolago, če kdo kaj potrebuje, pa tudi za razgovore. Ob  posebnih dogodkih uredijo 
dežurstvo ločeno od rednega dežurstva.  

- Nabava hrane in higienskih potrebščin iz  lastnih sredstev 

Iz lastnih sredstev so nabavili hrano, ki je z kontingentom iz Evrope ne dobijo. To je 
sladkor, paštete, argo kocke, občasno kakav, kosmiče in marmelado, zobna pasta, 
puding, margarina, razni dodatki k jedem,(za pasulj, golaž) mleko v vmesnem obdobju, 
ko ga iz evropskih sredstev ne dobijo, in podobne stvari.  Kupili so tudi milo in pralni 
prašek ter mehčalec. 

Dvakrat letno – za veliko noč in ob božično novoletnih praznikih pripravijo posebne  
bogatejše pakete. Za veliko noč šunko in jajca, za božično novoletne pa druge 
priboljške, da jim polepšajo praznike. 
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- Kruh, ki ostane v trgovinah Špar in LIDL 

Vsako soboto, nedeljo in praznik dvignejo v trgovinah Spar Prevalje in Ravne kruh, 
pekovsko pecivo, sladice in pečeno meso, ki ta dan ni bilo prodano. Se isto uro prejeto 
hrano razdelijo med prejemnike naše pomoči. To pomeni v soboto pozno zvečer in v 
nedeljo v času kosila. 

- Urejanje prostorov Karitasa 

Vsak četrtek dopoldan – pred dežurstvom se dobijo, da pospravijo prostor in police. 
Posebno skrb namenjajo osnovni čistoči skladiščnih prostorov.  Tako v skladišču 
hrane, kot v prostoru, kjer imajo obleko. Sem pa spada sortiranje in zlaganje oblačil, ki 
jih dobri ljudje prinesejo in tedensko. Vsa oblačila preberejo, sortirajo in zložijo na 
police.  

- Skladiščenje in razdelitev hrane iz sredstev EU v naši župniji 

Hrano iz sredstev EU delijo posameznikom in družinam. Za delitev te hrane vodijo 
posebne sezname, ločene od hrane, ki so jo nabavili iz lastnih sredstev. 

- Razgovori s posamezniki 

To je predvsem pripravljenost prostovoljcev za razgovore s posamezniki, ki potrebujejo 
pomoč tudi v dneh, ko ni dežurstva. Ti razgovori potekajo po predhodnem dogovoru, 
saj velikokrat pomaga že samo razgovor s posameznikom, brez dodatne pomoči. 

- Obiskovanje starejših in bolnih, delitev pisank,  srečanje bolnih in starejših v 
naši župniji in jesensko romanje bolnih  in starejših 

V tem letu ni bilo mogoče izvest pisanke v Domu starejših na Fari. Sodelavke pa so v 
okviru zmožnosti in dostopnosti obiskovale starejše v domu. Povabile so jih na kavo v 
bife in se z njimi pogovorile. 

Tudi srečanje starejših v župniji letos niso mogli organizirat. 

- Pomoč prosilcem s posebnimi potrebami 

V tem letu so starejši invalidni osebe, ki je zaradi bolezni brez noge in je na dializi, celo 
leto dostavljali hrano, ki jo podari gostilna KRIŠTAN trem osebam. V času 
spomladanske epedemije pa je gostilna Krištan darovala en mesec 12 kosil. 

 

Sodelovanje z ostalimi društvi 

Župnijska Karitas Prevalje vse bolj sodeluje z RK Prevalje in Društvom invalidov 
Prevalje. Smatrajo, da je sodelovanje v teh vedno težjih časih še kako potrebno, da 
zajamejo v program resnično čisto vse, ki so pomoči potrebni. Tesno pa so povezani 
tudi s Centrom za socialno delo in krajevno zdravnico. Društvom invalidov Prevalje so 
v sodelovanju obdarovali starejše invalide za novoletne praznike. Sodelujejo tudi z 
gasilci, saj jim priskočijo na pomoč, kadar dobijo hrano in sami ne zmorejo garaškega 
dela. 
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Delavnice za otroke in sodelavce Karitas 

V letu 2020 delavnic za otroke zaradi pandemije niso mogli organizirat. 

 

Učinki programa 

Pomagali so vsem, ki so jih zaprosili za kakršno koli pomoč, tako materialno kot tudi 
moralno in so je bili zares tudi potrebni. Osnovni namen Karitas je pomoč 
posameznikom, družinam in skupinam, še posebej v primeru naravnih in drugih 
nesreč. Prav zaradi tega tudi zbirajo sredstva, tako finančna, kot tudi obleko in obutev.  

Prostovoljci Karitas Prevalje sproti na rednih sestankih preverjajo in ugotavljajo ali so 
zadane cilje izpolnili in kaj morajo še storit, da jih bodo, če jih še niso. Sproti tudi 
naredijo pregled dogodkov, koliko so razdelili materialne pomoči, koga morajo obiskat, 
komu so že in komu še morajo dodeliti pomoč. 

Vsi člani pa se tudi izpopolnjujejo, da vedo, kako lahko in morajo odreagirati na nastale 
probleme, ki jih je vedno več in v vseh mogočih oblikah. 

 

Posebnosti in težave pri izvajanju programa 

Pri izvajanju programa Župnijske Karitas morajo biti prostovoljci še posebno tenkočutni 
in razumevajoči, saj jih prosilci pomoči seznanijo z marsikatero osebno ali družinsko 
stisko, ki jo nekateri zelo težko delijo z tujci in neznanci, od njih pa seveda pričakujejo 
diskretnost. Moralne kvalitete prostovoljcev omogočajo kvalitetno izvajanje ciljev 
karitativne dejavnosti na območju Občine Prevalje. Večjih težav pri delu nimajo. 
Ugotavljajo pa, da je zaradi vse večje brezposelnosti in prezadolženosti 
posameznikov, vse več  groženj z deložacijo in izklopi elektrike in seveda veliko več 
socialnih stisk. Denarja pa je veliko premalo, da bi lahko ugodno rešili vse prošnje, ki 
prispejo na naš naslov in bi bila pomoč nujna.  

 

Vizija programa v prihodnje 

Glede na to, da v letu 2020 zaradi pandemije niso izpolnili vseh zadanih nalog 
smatrajo, da je bilo njihovo delo dobro opravljeno. Je pa potrebno poudarit, da je bilo 
delo veliko težje. 

Velika želja je, da bi vsakemu, ki jih prosi za pomoč, v najkrajšem času tudi pomagali. 
Še naprej se bodo trudili, da bo njihov odziv do pomoči potrebnih čim krajši, saj prosilci 
od njih to tudi pričakujejo. 

Želijo si, da letos nebi bilo več ljudi, ki nebi bi imeli vsak dan kruha in mleka. 
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6.3. POMAGAJMO.(V)SI 

 

Na spletni strani občine je postavljeno spletno mesto, kjer so dostopne informacije o 
Župnijske Karitas in Rdečemu križu Mežiške doline. Prav tako je postavljena 
informacijska tabla »POMAGAJMO.(V)SI« pred prostori Župnijske Karitas Prevalje in 
Rdečega križa. 

V sklopu ideje Občine Prevalje, da lahko pomagajo vsi so se izvedle tudi številne 
humanitarne akcije prostovoljcev in drugih skupin, kakor sledi v nadaljevanju. 

Osnovna šola Franja Goloba je v šolskem letu 2020 je izvedla celoletno akcijo zbiranja 
odpadnega gradiva. 

 

Slika 6: Slika promocijskega plakata za zbiranje odpadnega papirja 

  

 

 

2. DOBRODELNI BOLŠJI SEJEM POLJANA 

Dobrodelni boljši sejem na Poljani se izvaja vsako leto in sredstva se namenijo za 

humanitarne namene. 

Slika 7: Vabilo na Bolšji sejem 2020 
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UKREP ŠT. 3: UREDITEV KLANČIN ZA DOSTOP DO OBJEKTOV 

JAVNEGA ZNAČAJA IN DO JAVNO DOSTOPNIH OBJEKTOV 

Občina je pozvala lastnike trgovin, večjih podjetij in drugih poslovnih prostorov in 
gostinskih lokalov, da uredijo zunanje in notranje objekte, da bo neoviran dostop do 
teh objektov.  

Občina Prevalje je v letu 2017 izvedla prvo fazo ureditve dostopa do 1. nadstropja 
Družbenega doma, in sicer je uredila lažji dostop do dvigala. V drugi fazi, v naslednjih 
letih bo urejen tudi dostop do prvega nadstropja Družbenega doma. V letu 2018 je bila 
naročena izdelava projekta »Izvedba prehoda iz dvigala v I. nadstropje, Družbeni dom 
Prevalje«. V letu 2019 je občina pridobila gradbeno dovoljenje. Investicija je bila zaradi 
epidemije prestavljena v leto 2021.  

Izgradnja klančine do javnih sanitarij za invalide  

Občina je v letu 2020 v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Šentanel izgradila  klančino 
do javnih sanitarij za invalide na Šentanelu.  

Slika 8: Ureditev klančine 
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DODATNI UKREP: PROSTOVOLJNI PREVOZI PREVALJE  

                                      

Občina Prevalje je v sodelovanju z Združenjem šoferjev in avtomehanikov v letu 2020 

omogočila brezplačne prevoze za starejše občane, ki zaradi zdravstvenih razlogov 

potrebujejo prevoz do zdravstvenih ustanov v koroški regiji.  

Koordinator projekta je Martin Blatnik, prevoze pa zagotavljajo šoferji prostovoljci 

Marjan Lesjak, Ivan Mlačnik, Slavko Pšeničnik, Rajko Šušelj in Kristi Štifter.  S 

svojo nesebičnostjo in  prijaznostjo so svetel in vzorčen primer, kako lahko vsak po 

svojih močeh s svojimi dejanji prispeva k temu, da polepša življenje tistih, ki pomoč 

potrebujejo. Varna vožnja do zdravstvenih ustanov je samo del njihovega poslanstva, 

prav tako je zelo pomemben tudi njihov topel in oseben odnos do uporabnikov.  

Občani, ki so dopolnili 65 let ali več let in imajo stalno ali začasno prebivališče v občini 

Prevalje ter si sami ali s pomočjo svojcev in drugih bližnjih oseb (prijateljev, sosedov…) 

ne morejo zagotoviti prevoza za potrebe opravljanja zdravstvenih storitev, lahko od 

ponedeljka do petka od 8.00 do 10.00 pokličejo na DEŽURNO ŠTEVILKO 070 299 

062.  Storitev morajo naročiti vsaj 2 delovna dneva pred željeno storitvijo.  

Pohvale zadovoljnih uporabnikov potrjujejo in dokazujejo, da je občina skupaj z 

Združenjem šoferjev in avtomehanikov naredila korak v pravo smer.  

 

Slika 9: Brezplačni prevozi za starejše občane 
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5. CILJ : VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE  

 

UKREP ŠT. 1: ZAGOTOVITEV POGOJEV V PROCESU VZGOJE IN 

IZOBRAŽEVANJA, KI BODO UPOŠTEVALI POTREBE POSAMEZNE 

VRSTE INVALIDNOSTI  

V vrtcih in v vseh osnovnih šolah bomo še naprej uveljavljali načela enakih možnosti 
za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami. Vrtci in osnovne šole bodo 
namreč izvajali naloge vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami v 
sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, in sicer na osnovi 
izdane odločbe o usmeritvi otrok s posebnimi potrebami. V vrtcih bo Občina v skladu 
s standardi in normativi še naprej zagotavljala vse obveznosti, ki ji jih narekuje odločba 
o usmeritvi za posameznega otroka, prav tako tudi na področju osnovnega 
izobraževanja. Tukaj gre predvsem za pomoč pri plačilu stroškov prevoza in 
spremljevalca težje gibalno oviranega otroka.  
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6. CILJ: PRAVICA DO DELA, ZAPOSLOVANJA  

UKREP ŠT. 1: SOFINANCIRANJE PROGRAMOV JAVNIH DEL 

Občina Prevalje je kot naročnik programov javnih del s podpisom potrdila javni interes 
in odobrila sofinanciranje v primeru sprejetega programa dvema izvajalcema 
programov javnih del (CUDV Črna na Koroškem in Društvu Altra - odboru za novosti v 
duševnem zdravju, PE Prevalje). Oba programa sta bila odobrena s strani Zavoda za 
zaposlovanje in sta ju izvajalca z vključenimi udeleženci s statusom invalida tudi 
izvajala vse do konca leta 2020. 

Poleg navedenega je Občina Prevalje v letu 2020 kot naročnik in hkrati izvajalec 
programa izvajala program javnih del Urejanje in vzdrževanje javnih površin in 
občinskih cest,  v katerega je bil do konca leta 2020 vključen udeleženec s statusom 
invalida.  V letu 2020 je preko odobrenih programov javnih del občina tako omogočila 
zaposlitev trem invalidnim osebam. 
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7. CILJ: SPODBUJANJE DRUŽINSKEGA ŽIVLJENJA, VERSKE 

AKTIVNOSTI IN SPOŠTOVANJA OSEBNE INTEGRITETE  

 

UKREP ŠT. 2: MOŽNOST IZVAJANJA POROČNEGA OBREDA   

Občina Prevalje je v letu 2019 nadaljevala s 1. fazo urejanja dostopa invalidov do 
poročne dvorane, ki se nahaja v prvem nadstropju Družbenega doma na Prevaljah. 
Zaradi epidemije Covid – 19 je bila realizacija začrtanega ukrepa prestavljena v leto 
2021. 

 

UKREP ŠT. 3: DUHOVNA OSKRBA NA DOMU  

Župnija Prevalje je vsako leto izvajala obiskovanje starejših in onemoglih vernikov na 
domu. V letu 2020 pa je bilo to žal zaradi epidmije Covid – 19 onemogočeno. 
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8. CILJ: KULTURA  

UKREP ŠT. 1: MOŽNOST IZPOSOJE KNJIŽNIČNEGA GRADIVA, 

PRILAGOJENEGA INVALIDOM  

Knjižnica daje poudarek na zagotavljanju tehnične opreme, ki bo povečal dostopnost 
do knjižnega gradiva v knjižnici Prevalje (Brailova pisava, zvočne knjige, tehnični 
pripomočki za gluhe in slabovidne).  

 

UKREP ŠT. 2: DELOVANJE INVALIDOV TER PREDSTAVITEV 

UMETNIŠKIH DEL, POVEZOVANJE DRUŠTEV  

Društva so organizirala dogodke, na katerih se bodo lahko predstavljali invalidi z deli 
iz svojega življenja (potopisi, osebne izpovedi, delavnice ročnih del, prikaz literarnih, 
likovnih del itd.).  

Posebno pozornost je potrebno nameniti udeležitvi invalidov v društvih, ki delujejo na 
kulturnem področju in ki bi predstavljajo pomemben vir ustvarjalnosti v lokalnem okolju 
in povezovanju ljudi z istimi talenti in ustvarjalno žilico.  

Kulturno društvo Art Karinta je vključilo invalide v slikarsko-kiparski tabor Poljana 2020 
konec avgusta, ki je potekal v okviru Jesenskih srečanj na Prevaljah.  

Slika 10: Slike iz tabora  

 

 

 



24 

 

                               

 

                                              

 

 



25 

 

Slika 11: Vabilo na razstavo  

  

     

UKREP ŠT. 3: SPODBUJANJE INVALIDOV K AKTIVNOSTIM IN 

MEDGENERACIJSKEMU POVEZOVANJU IN DRUŽENJU  

 

FILM MEDGENERACIJSKO OBJETO ŠOLSKO LETO  

Za spomin in dokumentacijo medgeneracijskega sodelovanja, je bil konec leta 2020 
posnet petindvajsetminutni film, ki predstavlja sodelovanje učencev in starejših skozi 
šolsko leto. Film je bil premierno predstavljen ob kulturnem prazniku v Domu starejših 
Na Fari. Idejno zasnovo sta pripravili mentorica v OŠ Prevalje Hedvika Gorenšek in 
mentorica v Domu starejših Mateja Pipuš, ki sta v filmu tudi ovrednotili pomen 
medgeneracijskega sožitja. V filmu sledimo pogovorom učencev s stanovalci doma. 
Srečanja potekajo ob svetovnem dnevu starejših, v adventnem in velikonočnem času, 
sodelujemo v projektu Medgeneracijsko branje in ob pogovorih spoznavamo življenje 
nekoč in danes. 

Film si je možno ogledati na spletnih straneh Doma starejših Na Fari in OŠ Franja 
Goloba Prevalje. 

Slika 12: Utrinek iz predstavitve filma  
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SLOVESNOST OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 

Osnovna šola Prevalje, Pevski zbor Kulturnega društva Leše in stanovalci Doma 

starejših Na Fari so pripravili slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku. Slavnostni 

nagovor je imel  podžupan Občine Prevalje Boštjan Gorenšek. Trideset nastopajočih 

je stanovalcem pričaralo v besedi, sliki in pesmi  lep kulturni dogodek, ki jim je vlil 

veselje in optimizem za težke dni. 

Slika 13: Utrinki iz slovenske predstave ob Slovenskem kulturnem prazniku 
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9. CILJ: REKREACIJA IN ŠPORT  

UKREP ŠT. 2: SPODBUJANJE NAJŠIRŠEGA SODELOVANJA 

INVALIDNIH OSEB V ŠPORTNO REKREACIJSKIH DEJAVNOSTIH  

Posamezna invalidska društva spodbujajo svoje člane, da se rekreacijsko udejstvujejo 
na vseh področjih športnega udejstvovanja, kjer jim invalidnost to omogoča.  

UKREP ŠT. 4: FINANCIRANJE DEJAVNOSTI DRUŠTEV NA PODROČJU 

ŠPORTA INVALIDOV 

Občina Prevalje je v mesecu februarja 2019 obravnavala Odlok o postopku in merilih 
za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Prevalje, s čimer smo omogočili 
sofinanciranje športnih programov za invalide in s tem omogočili izvedbo dejavnosti na 
področju športa invalidov.  

V letu 2020 je bil objavljen tudi razpis v skladu s predmetnim odlokom, v katerem je 
občina med drugim razpisala tudi sofinanciranje športa invalidom. 
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B. FINANČNO POROČILO  

 

Proračunska postavka »Občina po meri invalidov« 

  Cilj  Ukrep  Vrednost1 

2020 

(v EUR, bruto, 
samo pp »občina 
po meri invalidov) 

Vir financiranja 

1 CILJ INFORMIRANJE IN 
OBVEŠČANJE 

 

1.1 Nadgradnja občinske spletne 
stran – grafična prilagoditev 
občinske spletne strani 

 

939,40 EUR občinski proračun  

 

  1.2 Obveščanje preko uradne spletne 
strani in drugih medijev 
obveščanja, ki delujejo na 
območju Občine Prevalje 

 občinski proračun 

  1.3 Vzpostavitev informacijske 
pisarne 

 Društvo invalidov 

  1.4  Osveščanje javnosti o invalidskih 
organizacijah preko prireditev 

 občinski proračun, lastna 
sredstva društev 

  1.5 Zbiranje informacij, pripomb, 
komentarjev 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  1.6 Letni sestanki društev in sveta 
invalidov 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  1.7. Vodnik po mestu 2.040,82 EUR  

      

2 CILJ: SKRB ZA ZDRAVJE 
IN REHABILITACIJA  

 

2.1 Zagotavljanje zdravstvene in 
lekarniške dejavnosti 

 občinski proračun in 
sredstva zavodov 

 

  2.2 Osveščanje zaposlenih v 
zdravstveni ambulanti in lekarni 

 

 

občinski proračun in 
sredstva zavodov 
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  2.3 Pomoč pri plačevanju osnovnega 
in dodatnega zavarovanja 
brezposelnim invalidom 

 Sredstva občinskega 
proračuna 

  2.4  Organizacija predavanja na temo 
duševnega zdravja ob svetovnem 
dnevu duševnega zdravja 

 Lastna sredstva društva 

      

3 CILJ: ZAGOTAVLJANJE 
SOCIALNO VARSTVENIH 
STORITEV IN 
PROGRAMOV POMOČI NA 
DOMU 

 

3.1 Zagotavljanje izvajanja 
socialnovarstvene storitve pomoč 
na domu 

 

 sredstva občinskega 
proračuna, lastna sredstva 
društev 

 

  3.2 Zagotavljanje prilagojenih 
najemnin za neprofitna najemna 
stanovanja iz občinskega 
proračuna, ureditev stanovanja 
primernega za gibalno ovirano 

osebo 

 

 sredstva občinskega 
proračuna, idr. 

  3.4  Podpora pri oblikovanju in 
delovanju invalidskih in 
humanitarnih organizacij  

 

 sredstva občinskega 
proračuna 

 

  3.5 Spodbujanje k razvoju in 
delovanju prostovoljstva 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  3.6  Spodbujanje podpore invalidom s 
strani Območne organizacije 
Rdečega križa  

 

 sredstva lastne dejavnosti, 
članarina članov  

 

      

4 DOSTOPNOST – 
ODPRAVITI GRAJENE IN 
KOMUNIKACIJSKE OVIRE, 
ZA KATERE VELJA, DA 
ONEMOGOČAJO ALI 
OTEŽUJEJO NEODVISNO 
ŽIVLJENJE INVALIDOV 

4.1 Ureditev pločnikov in potrebnih 
klančin ob glavnih prometnicah v 
kraju Prevalje 

 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  4.3  Ureditev klančin za dostop do 
objektov javnega značaja 

3.000,00 EUR sredstva občinskega 
proračuna, lastna sredstva 
lastnikov javno dostopnih 
objektov 

  4.5 Skrb za zagotovitev dostopnosti 
ustreznega volišča za invalide 

 sredstva občinskega 
proračuna 



30 

 

  4.8 Postavitev javnih sanitarij za 
invalide ››Tržnica‹‹ Prevalje 

 sredstva občinskega 
proračuna, sredstva 
sofinancerja 

 

 

 4.10 Montaža dvigala v O.Š. Franja 
Goloba na Prevaljah 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  4.11 Pripomočki za slabovidne 

 

 sredstva občinskega 
proračuna 

  4.12 Postavitev javnih sanitarij za 
invalide »Na Lešah« 

 sredstva občinskega 
proračuna, sredstva 
sofinancerja 

      

5 VZGOJA IN 
IZOBRAŽEVANJE  

 

5.1 Zagotovitev pogojev v procesu 
vzgoje in izobraževanja, ki bodo 
upoštevali potrebe posamezne 
vrste invalidnosti 

 proračunska sredstva n 
sredstva javnega zavoda 

  5.2 Osveščanje o invalidnosti z 
medsebojnim sodelovanjem šol, 
vrtcev in invalidskih organizacij 

 sredstva javnega zavoda 

 

      

6 PRAVICA DO DELA, 
ZAPOSLOVANJA 

6.1 Sofinanciranje programov javnih 
del 

 sredstva državnega in 
občinskega proračuna ter 
sredstva javnih podjetij in 

invalidskih organizacij 

      

7 CILJ: SPODBUJANJE 
DRUŽINSKEGA 
ŽIVLJENJA, VERSKE 
AKTIVNOSTI IN 
SPOŠTOVANJA OSEBNE 

INTEGRITETE  

 

7.2 Možnost izvajanja poročnega 
obreda 

 proračunska sredstva 
Občine Prevalje 

 

  7.3 Duhovna oskrba na domu  Župnijski urad  Prevalje 

      

8 KULTURA  

 

8.1 Možnost izposoje knjižničnega 
gradiva prilagojenega invalidom 

 sredstva javnega zavoda 

  8.2 Delovanje invalidov ter 
predstavitev umetniških del, 
povezovanje društev 

 sredstva občinskega 
proračuna preko razpisov 
za društva, sredstva 
društev 
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  8.3 Spodbujanje invalidov k 
aktivnostim in 
medgeneracijskemu povezovanju 
in druženju 

 

 sredstva občinskega 
proračuna preko razpisov 
za društva, sredstva 
društev, idr 

  8.4. Izdaja knjige   

      

9 REKREACIJA IN ŠPORT 9.2 Spodbujanje najširšega 
sodelovanja invalidnih oseb v 
športno rekreacijskih dejavnostih 

 sredstva občinskega 
proračuna preko razpisov 
za društva 

 

  9.4 Financiranje dejavnosti društev na 
področju športa invalidov 

200,00 EUR sredstva občinskega 
proračuna preko razpisov 
za društva, sredstva 
društev, idr 

 

SKUPAJ: 25.121,20 EUR 
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ZAKLJUČEK 

 

Občina Prevalje želi postopoma v okviru možnosti uresničiti zastavljene cilje in 
zagotoviti načrtne in trajne aktivnosti za doseganje večje kvalitete življenja invalidov v 
njihovem okolju, za socialno vključenost invalidov in njihovo sodelovanje v družbenem 
življenju kraja. 
 
Občina Prevalje je v letu 2020 na tem področju nadaljevala organizirano in planirano 
delo z namenom trajnostnih sprememb, ki bodo zagotovile boljše življenje invalidom v 
lokalnem okolju, kjer živijo. V letu 2020 je Občina Prevalje uresničila vse zadane 
ukrepe in jih je celo presegla in ne samo v finančnem smislu, predvsem je svoja 
delovanja razširila na najrazličnejša področja. Ko so se začeli ukrepi na določenem 
področju izvajati, so se odprle vedno nove ideje in predlogi, s katerimi bi lahko 
zagotovili boljše življenje invalidom. Največji pozitivni učinki so se dosegli predvsem s 
povezovanjem lokalne skupnosti z invalidskimi in drugimi organizacijami ter z invalidi 
samimi. Ni vedno potrebno velikih sredstev in velikih projektov, da bi se naredile 
spremembe, ampak se da z majhnimi dejanji doseči velike spremembe. 
 
Svet invalidov s podporo župana, podžupanov in članov Občinskega sveta Občine 
Prevalje bo v prihodnjih letih upošteval vse nove okoliščine, ki se bodo pojavile v 
postopku realizacije začrtanih ciljev, in jih sproti vključeval v načrt, ter s tem pripomogel 
k boljšemu življenju invalidov v Občini Prevalje. 
 
 

 

 

 

Št. zadeve: 141-0002/2020                                                           Občina Prevalje 
Datum: _________                                                                                 Župan 
                                                                                                        dr. Matija TASIČ 


